

На площі Народній втретє обрали найкраще «писанкове» дерево А фойє будівлі облдержадміністрації прикрасили великодніми рушниками

У п'ятницю (7.04) на свято Благовіщення в Ужгороді урочисто відкрили третій обласний фестиваль-конкурс «Воскресни, писанко!». На головній площі Закарпаття перед облдержадміністрацією свої



роботи на 54-х

«писанкових» деревах представили команди з усіх куточків

Закарпаття. А це тисячі писанок, виготовлених дитячими руками в сучасних та старовинних техніках розпису. Поруч із виробами влаштували й майстер-класи писанкарства, щоб кожен охочий мій ознайомитися з процесом виготовлення символу Великодня.

Призерів конкурсу на найкраще писанкове дерево визначили в трьох номінаціях: серед місцевих органів управління освітою, професійно-технічних та навчальних закладів обласного підпорядкування. Серед критеріїв оцінювання – різні техніки виконання писанок, відповідність регіональним традиціям у розписі, орнаменті, колористиці. Крім цього оцінювали й оригінальність конструкції дерева.

Відтак переможцями конкурсу стали управління освіти, молоді та спорту Рахівської РДА, Перечинський професійний ліцей та Перехрестівська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат.

Учасників фестивалю привітали керівники краю – Геннадій Москаль та Михайло Рівіс. Призерів урочисто нагородили в рамках концертної програми, вони отримали грошові премії та відзнаки. Крім цього, заохочувальні премії отримали всі учасники обласного фестивалю-конкурсу.

Цьогоріч вперше в рамках обласного фестивалю провели й конкурс у номінації «Великодній рушник», переможцем якого визначили Закарпатський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді.

Також вперше в атріумі Закарпатської ОДА розгорнули тематичну виставку рушників – вироби освітян та їхніх вихованців. У фойє також експонується і великодня фотовиставка.

Милуватися писанками на площі Народній в Ужгороді, а також оглянути виставку у фойє Закарпатської ОДА всі охочі можуть до Великодня – 16 квітня.

[gallery link="file" order="DESC" columns="4" orderby="title"]